



**ČESKÁ
SPOLEČNOST
PRO JAKOST**

Odborné centrum pro životní prostředí

MODERNÍ VÝROBNÍ TECHNOLOGIE? ELEKTROMOBILITA? POZVÁNKA NA EXKURZI DO VÝROBY PODNIKU, KTERÝ JE SOUČÁSTÍ NADNÁRODNÍHO KONCERNU LEROY-SOMER V OLOMOUCI-HOLICI

Vážení členové OC Životní prostředí ČSJS a všichni, kteří se zajímáte o vztah moderních technických prostředků poháněných elektrinou ke kvalitě a životnímu prostředí,

Zveme Vás na exkurzi s odborným výkladem zaměstnanců M.L.S. Holice, s.r.o., kde získáte bližší představu o energeticky i materiálově náročné výrobě elektrických motorů, kde se kvalifikovaný personál dokáže vypořádat s problematikou ochrany životního prostředí, kvalitou výrobků i energetickou náročností.

DATUM: pátek 14. 6. 2024, 10.00 hodin

sraz u provozu č. 1, Sladkovského 43, 77900 Olomuc-Holice, 9.50 hod.

ZAHÁJENÍ: Úvodní prezentace

Prohlídka provozu č. 1 s odborným výkladem

Diskuse k poznatkům

11.30 Přesun do nového provozu č. 2 (asi 10 minut pěšky) nebo „za roh autem“

Oběd v podnikové jídelně

12.30 Úvodní prezentace k výrobnímu programu nového provozu č.2

Prohlídka provozu č.c2 s odborným výkladem

Závěrečná diskuse k poznatkům, možnosti další spolupráce

Předpokládané ukončení cca 14.30 hodin.

Kromě zahájení jsou časy orientační v závislosti na provozních podmínkách a oblastech zájmu při diskusích.

Dopravní instrukce:

Parkování aut je v prostoru před vstupem do podniku, v případě nedostatku místa bude umožněn vjezd do areálu. Pro ty, kdo přijedou vlakem, je od hlavního olomouckého nádraží spoj autobusem č. 19, směr Holice. Pro 4 osoby je možný odvoz autem – Helena Křepelková.

POZOR! Vzhledem k bezpečnosti ve výrobním provozu je počet účastníků omezen na 20 osob. Závazné potvrzení účasti zasílejte co nejdříve Dr. Křepelkové na e-mail aco@volny.cz.

Dotazy je možno prodiskutovat také během květnového on-line workshopu, tentokrát výjimečně v úterý dne 28. 5. 2024 v 18.00 hodin, přes celoročně platné Zoom připojení:

<https://us06web.zoom.us/j/87130074538?pwd=ovXuVKNNqIqDguKE4juVheBThaIVaO.1>

Meeting ID: 871 3007 4538

Passcode: 617866

Program on-line: zpráva o spolupráci se školami, příprava na exkurzi v M.L.S.-dotazy, příprava podzimního exteriéru, zapojení OC Životní prostředí do programu Dny kvality.